

拜登确定哈里斯为竞选搭档 老将选“新星” 拜登缘何看中她？

美国民主党总统竞选人乔·拜登11日确定联邦参议员卡玛拉·哈里斯为竞选搭档。由于拜登已经锁定民主党总统候选人提名，哈里斯由此成为美国历史上首名获主要政党副总统候选人提名的非洲裔和亚裔血统女性。

拜登称赞哈里斯是“为小人物而战的斗士”和美国“最优秀公职人员之一”；前总统贝拉克·奥巴马直言哈里斯是拜登的“完美搭档”。相比民主党人力挺哈里斯，共和党则质疑她过于“激进”，“令人厌恶”。

合“特征”

哈里斯现年55岁，出生在加利福尼亚州奥克兰，是移民后代，父母分别来自牙买加和印度。哈里斯曾经在旧金山地区长期担任地方检察官，2010年当选加州总检察长，2016年成为加州首名当选联邦议员的非洲裔女性。她2019年1月宣布参加民主党总统预选，同年12月因资金短缺退选。

有媒体评价，哈里斯的身份背景最接近民主党“基本盘”选民的多项特征，即年轻、女性和少数族裔。

哈里斯一直是排名靠前的拜登副手人选之一。路透社报道，近期美国多地反种族歧视示威背景下，要求拜登挑选非洲裔女性作为竞选搭档的呼声不断高涨，哈里斯最终脱颖而出并不令人意外。

奥巴马强调哈里斯的个人和职业背景，说拜登如今有一个“完美搭档协助他解决美国当下及今后多年要面对的切实挑战”，哈里斯“早已做好准备”。

有“渊源”



这是2019年7月31日在美国底特律拍摄的卡玛拉·哈里斯(右)和拜登的资料照片。新华社发

哈里斯与拜登颇有渊源，两人因哈里斯与拜登已故长子博·拜登的友谊而长期保持友好关系。

去年一场民主党党内辩论，哈里斯批评拜登就强制公立学校学生乘坐校车议题所持立场，一度让她与拜登一家的关系经受考验。不过，哈里斯3月以来全力支持拜登，成为他竞选筹款的一员大将。

拜登8月告诉媒体记者，他早已把那场辩论中的争吵抛在脑后，“不会记仇”。

路透社报道，尽管受到在政治上过于雄心勃勃的质疑，哈里斯还是在游说拜登团队方面“笑到最后”。

竞选策略师乔尔·佩恩曾效力2016年民主党总统候选人希拉里·克林顿的竞选。佩恩说，从退选到最终成为拜登副手这

段时间，哈里斯“干得不错”。“她意识到自己的短板之一是曾经担任检察官的背景，”佩恩说，“她做了一些补救工作，为(获得提名)做好准备。”

善“开炮”

哈里斯先前竞选总统时的主张包括改变美国现行移民和司法政策，提高中等收入群体免税额度，支持民主党籍佛蒙特州联邦参议员伯尼·桑德斯发起的“全民医保”立法议程。

作为民主党“新星”，哈里斯以直率批评共和党籍总统唐纳德·特朗普知名，是首批反对特朗普移民政策的国会议员之一，曾经多次在参议院听证会就特定议题“连续炮轰”特朗普提名的人选，包括现任联邦最高法院

大法官布雷特·卡瓦诺、前司法部长杰夫·塞申斯。

路透社报道，拜登挑选竞选搭档期间，哈里斯依然保持高调作风，就推动警察改革立法等议题与共和党籍参议员激烈争辩。美国非洲裔男子乔治·弗洛伊德5月遭遇白人警察暴力执法身亡后，哈里斯曾经在首都华盛顿街头参与示威。

“她非常坚定，”美国民权组织“全国都市同盟”主席马克·莫里亚尔说，“她有和任何人针锋相对的能力。”

相比民主党人的肯定，特朗普11日对拜登挑选哈里斯作为副手表示“惊讶”。

特朗普说，哈里斯在民主党总统预选中“表现糟糕”，而且她反对卡瓦诺获联邦最高法院大法官提名的做法“令人厌恶”。

新华社特稿

文化和旅游部： 演出场所观众不得 超剧院座位数50%

据新华社北京8月12日电 记者12日从文化和旅游部获悉，在充分做好防疫措施前提下，低风险地区可以举办中型及以下营业性演出活动。恢复开放的演出场所应严格执行人员预约限流措施，观众人数不得超过剧院座位数的50%。

文化和旅游部8月10日下发的《剧院等演出场所恢复开放疫情防控措施指南》(第三版)指出，暂缓新批涉外、涉港澳台营业性演出活动(演职人员已在境内的除外)，暂时取消演出现场互动环节，中高风险地区暂缓举办营业性演出活动。

指南明确，含有多个剧场的综合性演出场所，不同剧场之间应当实行错时错峰入场，加强统筹协调，避免人员聚集。在歌舞娱乐场所、旅游景区、游乐园、宾馆、饭店、酒吧等场所举办营业性演出，主办方应安排工作人员做好现场疏导。

民航局单日发出 三份“熔断指令”

新华社北京8月12日电 记者12日从中国民航局获悉，8月11日，民航局单日发出三份“熔断指令”，分别对阿联酋阿提哈德航空公司EY862航班、中国东方航空公司MU212航班、斯里兰卡航空公司UL866航班采取熔断措施。

8月3日，阿联酋阿提哈德航空公司EY862阿布扎比至上海航班共有6名旅客新冠病毒核酸检测阴性，自8月17日起，该航线航班暂停运行1周；8月5日，东航MU212马尼拉至上海航班共有6名旅客核酸检测阴性，自8月17日起，该航线航班暂停运行1周；8月7日，斯里兰卡航空公司UL866科伦坡至上海航班共有23名旅客核酸检测阴性，自8月17日起，该航线航班暂停运行4周。熔断航班量均不得用于其他航线。

英客运列车脱轨 多人受伤

据新华社电 英国苏格兰12日发生一起客运列车脱轨事故，造成多人受伤。

事故发生在苏格兰东北部阿伯丁郡的斯通黑文镇附近。苏格兰政府首席大臣妮古拉·斯特金说，这是一起“极其严重事故”，造成多人“重伤”。

目击者从远处拍摄的视频画面显示，事故现场上空升起浓烟，大量警车、消防车、救护车和救援直升机参与救援。

“诸城中国甲龙”！ 诸城发现甲龙类恐龙新属种

据新华社济南8月12日电 中国古生物专家近期在山东诸城市发现一个较完整的甲龙类化石，从而建立了甲龙类恐龙的新属种，已被正式命名为“诸城中国甲龙”，这一发现增加了诸城恐龙动物群中恐龙的多样性。

记者12日从诸城市恐龙文化

研究中心获悉，国内权威学术期刊《地质通报》近日刊登了由诸城市恐龙文化研究中心王克柏、张艳霞、陈树清、王培业及山东省地质科学研究院陈军等撰写的《山东诸城地区晚白垩世一新的甲龙类恐龙》一文。基于在山东诸城臧家庄化石点上白垩统王氏群中

采集的一个较完整的甲龙类的右侧肠骨化石，判断其代表了一甲龙类新种，古生物专家将其命名为“诸城中国甲龙”。

诸城是我国最重要的晚白垩世恐龙化石产地，此前发现了鸭嘴龙类、角龙科、纤角龙科、蜥脚类、暴龙科、窃蛋龙类的化石材

料，诸城中国甲龙的发现增加了诸城恐龙动物群中恐龙的多样性。

资料显示，甲龙类恐龙是四足行走的植食性恐龙，属于鸟臀类恐龙中的有甲类。甲龙最早出现在早-中侏罗世，以晚白垩世最为繁盛。

“两高一部”发文

刑事案件涉扶贫领域财物依法快速返还

新华社北京8月12日电 记者12日从最高人民法院获悉，最高人民法院、最高人民检察院、公安部日前印发关于刑事案件涉扶贫领域财物依法快速返还的若干规定，规范扶贫领域涉案财物快速返还工作，提高扶贫资金使用效能，促进国家惠民利民政策落实。

规定明确，人民法院、人民检察院、公安机关办理有关扶贫领域刑事案件，应当依法积极追

缴涉案财物，对于本办案环节具备快速返还条件的，应当及时快速返还。人民法院、人民检察院、公安机关认为涉案财物符合快速返还条件的，应当在作出返还决定五个工作日内返还有关个人、单位或组织。

根据规定，相关涉案财物应当同时符合以下条件：犯罪事实清楚，证据确实充分；涉案财物权属关系已经查明；有明确的权益被侵害的个人、单位或组织；

返还涉案财物不损害其他被害人或者利害关系人的利益；不影响诉讼正常进行或者案件公正处理；犯罪嫌疑人、被告人以及利害关系人对涉案财物快速返还没有异议。

规定还提出，对涉案财物中易损毁、灭失、变质等不宜长期保存的物品，易贬值的汽车等物品，市场价格波动大的债券、股票、基金份额等财产，有效期即将届满的汇票、本票、支票等，经

权利人同意或者申请，并经人民法院、人民检察院、公安机关主要负责人批准，可以及时依法出售、变现或者先行变卖、拍卖。所得款项依照本规定快速返还，或者按照有关规定处理。

规定同时明确，发现快速返还存在错误的，应当由决定快速返还的机关及时纠正，依法追回返还财物；侵犯财产权的，依据《中华人民共和国国家赔偿法》第十八条及有关规定处理。